

ВСТУПАЯ В ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

Для творческого коллектива Сурхандарьинского областного музыкально-драматического театра год уже завершен. Был он довольно плодотворным. Артисты театра показали зрителям пять своих новых спектаклей — «Ласточка моей весны», «Между двух огней», «Мертвые не прощаются», «Опасная встреча» и «Наследник».

Труппа театра, идя навстречу пожеланиям трудящихся, часто выступала со спектаклями и концертными программами непосредственно в колхозах, совхозах, на промышленных предприятиях и стройках области. Во время гастрольных поездок по Сурхандарье чаще всего показывались спектакли «Между двух огней», «Мертвые не прощаются», «Опасная встреча» и «Черные розы». Только в период хлопкоуборочной кампании было дано около 100 спектаклей.

Кроме того, коллектив никуда не побывал на гастролях в Самаркандской и Капкадарьинской областях, а также в городах Чарджоу, Керки, Керкичи Туркменской ССР. Всего за пределами области было обслужено более 105 тысяч зрителей.

Сейчас мы готовимся к сезону будущего года. Естественно, что главным в нем будут работы, посвященные славному пятидесятилетию Советской власти. В репертуарный план включаются спектакли «Беспокойная старость», «Проделки Майсары» и «Судьба» (по пьесе, написанной на местном материале). Готовится и специальная концертная программа. В настоящее время творческий коллектив работает над пьесой Хамзы «Проделки Майсары». Новый наш спектакль зрители увидят 1 января 1967 года.

Вскоре условия работы коллектива несколько улучшатся — идет реконструкция существующего здания, в городском летнем парке завершается строительство летнего зрительного зала со сценой. Все это позволяет улучшить обслуживание зрителей.

М. МАДЖИДОВ.

Директор Сурхандарьинского областного музыкально-драматического театра.

11 ДЕНЬ 1966

Ленинское Знамя
г. Термез